

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΣΕ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ

Συνεδρίασε στην αίθουσα 611 της Γ.Γ. Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης, την 18η Μαΐου 1999, ημέρα Τρίτη και ώρα 10.30 π.μ. με την εξής σύνθεση:

Πρόεδρος: Σταύρος Αργυρόπουλος

Μέλη: Μιχαήλ Φράγκος, κωλυομένου του τακτικού Νικολάου Παραθύρα,

Βλάσιος Ασημακόπουλος,

Χαρίλαος Χάρακας,

Εμμανουήλ Αντωνόπουλος, κωλυομένου του τακτικού Λεωνίδα Νικολούζου και

Ιωάννης Κατσουλάκος.

Γραμματέας: Αλεξάνδρα-Μαρία Ταραμπίκου

Τα λοιπά τακτικά και αναπληρωματικά μέλη, καίτοι προσκληθέντα, απουσίαζαν λόγω κωλύματος.

Θέμα της συνεδριάσεως ήταν ο προληπτικός έλεγχος της από 4.12.1998 γνωστοποιηθείσας, σύμφωνα με το άρθρο 4β του ν. 703/77, όπως ισχύει, συγκέντρωσης επιχειρήσεων η οποία θα προκύψει από τη συγχώνευση των εταιρειών ΧΗΜΙΚΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΒΕΕ (εφεξής Χ.Β.Β.Ε.) και ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΦΩΣΦΟΡΙΚΩΝ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ Α.Ε (εφεξής Β.Φ.Λ.).

Κατά την συνεδρίαση παρέστησαν: α) για τη Β.Φ.Λ. ο Διευθύνων Σύμβουλος αυτής Γεώργιος Αγγελόπουλος και β) η Χ.Β.Β.Ε. δια του πληρεξουσίου της δικηγόρου Νικολάου Γκούβρα. Επίσης, η Επιτροπή Ανταγωνισμού, κατόπιν και σχετικού αιτήματος του Σωματείου Υπαλλήλων και Εργατοτεχνιτών Βιομηχανίας Λιπασμάτων Νέας Καρβάλης, και επέτρεψε να παρακολουθήσουν τη συζήτηση της υποθέσεως, τόσο ο Πρόεδρος του άνω Σωματείου Δημήτριος Τσακώνης, όσο και ο Πρόεδρος των Εργαζομένων στην Χ.Β.Β.Ε. στη Θεσσαλονίκη, Γεώργιος Μιχαηλίδης.

Στην αρχή της συνεδρίασης, το λόγο έλαβε η Γενική Εισηγήτρια Σοφία Καμπερίδου, η οποία ανέπτυξε τη γραπτή εισήγηση της Γραμματείας και πρότεινε την απαγόρευση της κρινόμενης συγκέντρωσης, δεδομένου ότι αναμένεται να έχει ως αποτέλεσμα τον σημαντικό περιορισμό του ανταγωνισμού στις επιμέρους σχετικές αγορές που αυτή αφορά. Στη συνέχεια έλαβαν το λόγο οι εκπρόσωποι των συγχωνευομένων εταιρειών, οι οποίοι, αναφερόμενοι και στο υπόμνημα το οποίο θα υποβάλουν, ανέπτυξαν τις θέσεις αυτών, έδωσαν πληροφορίες, εξηγήσεις και διευκρινίσεις σε ερωτήσεις που τους υπέβαλαν ο Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής και ζήτησαν να γίνει δεκτή η υπό κρίση συγκέντρωση. Κατόπιν, η Επιτροπή Ανταγωνισμού εξέτασε, κατόπιν αιτήσεως των συγκεντρούμενων εταιρειών, τον μάρτυρα αυτών Α. Τσεκούρα, αναπλ. Γενικό Διευθυντή της Χ.Β.Β.Ε., ο οποίος επιβεβαίωσε τα όσα είχαν προηγουμένως αναφέρει τα ενδιαφερόμενα μέρη και έδωσε πληροφορίες, εξηγήσεις και διευκρινίσεις σε ερωτήσεις που του υπέβαλαν ο Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής. Επίσης, η Επιτροπή ζήτησε και την άποψη των εκπροσώπων των εργαζομένων στις συγκεντρούμενες επιχειρήσεις, οι οποίοι και ανέφεραν ότι η κρινόμενη συγκέντρωση αναμένεται να βελτιώσει τη θέση των επιχειρήσεων στον κλάδο, στον οποίο ο

ανταγωνισμός είναι ήδη πολύ ισχυρός. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής έδωσε προθεσμία μέχρι τις 21 Μαΐου 1999 στα ενδιαφερόμενα μέρη για να προσκομίσουν τα υπομνήματά τους.

Η Επιτροπή Ανταγωνισμού συνήλθε σε διάσκεψη 25 Μαΐου 1999, ημέρα Τρίτη και ώρα 12 μ.μ., στην ίδια ως άνω αίθουσα 611, κατά την οποία, αφού έλαβε υπ' όψη της τα στοιχεία του φακέλου, την εισήγηση της Γραμματείας και τις απόψεις που διετύπωσαν, εγγράφως και προφορικά, τα ενδιαφερόμενα μέρη, ο μάρτυρας αυτών και οι ανωτέρω εκπρόσωποι των εργαζομένων, κατά την συζήτηση της υποθέσεως, καθώς και το προσκομισθέν από τα μέρη υπόμνημα,

ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΩΣ ΕΞΗΣ

I. Στις 16.10.1998 υπογράφηκε σύμβαση μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου, νομίμως εκπροσωπούμενου και του εκπροσώπου της εταιρείας με την επωνυμία ΧΗΜΙΚΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Β.Ε.Ε. (εφεξής Χ.Β.Β.Ε.) σύμβαση με την οποία, πλην των άλλων, συμφωνήθηκε να παραταθεί μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2024 η οριζόμενη στο άρθρο 5 παρ. 1 της από 8 Μαρτίου 1962 συμβάσεως εκχωρήσεως προς το Ελληνικό Δημόσιο όλων των περιουσιακών στοιχείων της δεύτερης υπό τους όρους ότι αυτή:

α) θα πραγματοποιήσει δι' ιδίων κεφαλαίων, από το έτος 1997 μέχρι το έτος 2004, οπουδήποτε στην ελληνική επικράτεια, επενδύσεις ύψους 4.650.000.000 δρχ. για τον εκσυγχρονισμό των υπάρχουσών εγκαταστάσεων και την επέκταση των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων της, και
β) θα προσκομίσει μέχρι τέλος του έτους 1998 στην Δ/ση Κεφαλαίων Εξωτερικού και Προσέλκυσης Ιδιωτικών Επενδύσεων του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας (ΥΠΕΘΟ) προσύμφωνο συγχωνεύσεώς της με άλλη ομοειδή εταιρεία, η οποία θα πρέπει να υλοποιηθεί μέχρι το τέλος του έτους 1999.

Μέσα στο πλαίσιο της ανωτέρω συμβάσεως, στις 26.11.1998 καταρτίσθηκε σύμβαση, μεταξύ της άνω εταιρείας και της εταιρείας με την επωνυμία ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΦΩΣΦΟΡΙΚΩΝ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ ΑΕ (εφεξής Β.Φ.Λ.), με την οποία προβλέπεται η συγχώνευση των επιχειρήσεων αυτών, που θα πραγματοποιηθεί, είτε με την σύσταση νέας εταιρείας, είτε με την απορρόφηση μιας των συμβαλλόμενων από την άλλη, υπό τον όρο ότι θα προηγηθεί θετική απόφαση της Επιτροπής Ανταγωνισμού.

II.1. Η Χ.Β.Β.Ε., η οποία εδρεύει στην Θεσσαλονίκη, ιδρύθηκε το 1962 και από τις 3.6.1993 ελέγχεται από την ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. (εφεξής Ε.Τ.Ε.), η οποία κατέχει το 60% του μετοχικού κεφαλαίου αυτής, ενώ το υπόλοιπο ποσοστό κατέχεται από τις αλλοδαπές εταιρείες PARTICIPATIONS CHIMIQUES (16,67%), THURANIA ESTABLISHMENT (13,33%) και RHONE-POULENC SA (10%).

Η εταιρεία, η οποία λειτουργεί εργοστάσιο στη Θεσσαλονίκη από το 1966, δραστηριοποιείται στην παραγωγή και εμπορία λιπασμάτων, χημικών προϊόντων, ζωοτροφών και αγροτικών εφοδίων, ενώ παράλληλα από το 1993 δραστηριοποιείται και στην εκμετάλλευση πρότυπης αλυσίδας υπεραγορών (super market) αγροτικών με την επωνυμία «ΑΓΡΟΕΦΟΔΙΑ».

Η ίδια εταιρεία ελέγχει, κατά ποσοστό 51%, από το έτος 1996, τις εταιρείες ANIMEDICA Α.Ε. και ΖΩΟΦΟΡΟΣ Α.Ε., που δραστηριοποιούνται στον τομέα των διατροφικών και βιταμινούχων προϊόντων για την κτηνοτροφία και των κτηνιατρικών φαρμάκων. Επίσης το έτος 1997 ίδρυσε με τον γαλλικό όμιλο «ROULIER» κοινή επιχείρηση με την επωνυμία Λ.Υ.Δ.Α. Α.Ε., που

δραστηριοποιείται (από τον Φεβρουάριο 1998) κυρίως στην εμπορία εξειδικευμένων τύπων λιπασμάτων και προϊόντων για την κτηνοτροφία.

Ο κύκλος εργασιών της, κατά το έτος 1997 ανήλθε στο σε δραχμές ισόποσο των 123.471.012 ECU, ενώ του ομίλου στο σε δραχμές ισόποσο των 125.715.405 ECU.

2. Η Β.Φ.Λ., άρχισε να λειτουργεί το 1965 στην περιοχή της Νέας Καρβάλης του Νομού Καβάλας και δραστηριοποιείται στον τομέα της παραγωγής και εμπορίας συνθέτων και αζωτούχων λιπασμάτων αμμωνίας και ανόργανων οξέων (θειικό, φωσφορικό και νιτρικό οξύ). Ελέγχεται δε, κατά ποσοστό 62,2%, από την ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ, ενώ ποσοστό 27,9% του μετοχικού της κεφαλαίου κατέχει η ΙΟΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., 6,63% η ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ, 2,88% η ΦΟΙΝΙΞ ΓΕΝΙΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. και 0,37% η Α.Ε.Γ.Α. ΙΟΝΙΚΗ.

Ο κύκλος εργασιών της, κατά το έτος 1997, ανήλθε στο σε δραχμές ισόποσο των 106.627.541 ECU.

III. Η υπό κρίση συγκέντρωση αφορά τις επιμέρους διακριτές εγχώριες αγορές:

α) των αζωτούχων λιπασμάτων, συνηθέστεροι τύποι των οποίων είναι στην χώρα μας: η θειική αμμωνία, η νιτρική αμμωνία και η ασβεστούχος νιτρική αμμωνία,

β) των φωσφορικών λιπασμάτων,

γ) των καλιούχων λιπασμάτων,

δ) των σύνθετων λιπασμάτων, τα οποία αποτελούν συνδυασμό δύο ή και τριών βασικών θρεπτικών ανόργανων στοιχείων (άζωτο, φωσφόρος, κάλιο) καθώς και ορισμένων δευτερευόντων, και

ε) των ειδικών λιπασμάτων, τα οποία αποτελούν ειδικές συνθέσεις μεταλλοστοιχείων (αζώτου, φωσφόρου, καλίου) στα οποία προστίθενται μικροποσότητες ανόργανων ή οργανικών μεταλλικών αλάτων (μαγνησίου, ψευδαργύρου, βορίου κ.αλ.) και χρησιμοποιούνται για την κάλυψη διαφορετικών απαιτήσεων συγκεκριμένων καλλιεργειών.

Σύμφωνα με στοιχεία του έτους 1997, η κατανάλωση αζωτούχων, σύνθετων και ειδικών λιπασμάτων εκτιμάται ότι κάλυψε το 99% (ήτοι 26%, 61% και 12% αντίστοιχα) περίπου, της συνολικής κατανάλωσης λιπασμάτων στην εγχώρια αγορά. Η δε κατανάλωση απλών φωσφορικών και καλιούχων λιπασμάτων κυμαίνεται σε πολύ χαμηλά επίπεδα.

IV. Η Χ.Β.Β.Ε. στο συγκρότημά της στην Θεσσαλονίκη, παράγει, μεταξύ άλλων, ενδιάμεσα χημικά προϊόντα και λιπάσματα και ως επί το πλείστον, εισάγει τις πρώτες ύλες που χρησιμοποιεί για την παραγωγή των προϊόντων της, εκτός από την αμμωνία και το θείο, τα οποία προμηθεύεται κυρίως από την εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε.. Κατά το έτος 1997 αξιοποίησε μόλις το 75% της παραγωγικής της δυναμικότητας σε λιπάσματα, ενώ οι πωλήσεις της σε λιπάσματα κάλυψαν το 74% περίπου του συνόλου του κύκλου εργασιών της. Επίσης, το 28% των πωλήσεών της πραγματοποιήθηκε στο εξωτερικό (Κίνα, Ινδονησία, Κύπρο, Αλβανία και χώρες της Ε.Ε.) και το 52% αυτών αφορούσαν λιπάσματα.

Κατά το έτος 1997 η εταιρεία εκτιμάται ότι κατείχε, βάσει όγκου πωλήσεων, μερίδια 29,3% στην αγορά των αζωτούχων λιπασμάτων, 26% στην αγορά των σύνθετων και 51% στην αγορά των ειδικών. Με βάση εκτιμήσεις της εταιρείας τα αντίστοιχα μερίδια για το 1998 ήταν 27%, 21% και 68%.

Η Β.Φ.Λ., στο βιομηχανικό συγκρότημα της στη Νέα Καρβάλη, Ν.Καβάλας, παράγει αμμωνία, ανόργανα οξέα και λιπάσματα, χρησιμοποιούσα για την αποθήκευση και διακίνηση των προϊόντων αυτών και ιδιόκτητες λιμενικές εγκαταστάσεις. Κατά το έτος 1997 αξιοποίησε το 90% περίπου της παραγωγικής της δυναμικότητας σε λιπάσματα, ενώ οι πωλήσεις της στην εθνική αγορά σε αζωτούχα λιπάσματα αντιπροσώπευαν το 32% του συνόλου, σε σύνθετα το 63% αυτού και σε ειδικά μόλις το 5%. Το ίδιο έτος η εταιρεία κάλυψε το 48,7% των ελληνικών εξαγωγών λιπασμάτων, με εξαγωγές σε χώρες της Ε.Ε., Κίνα, Ταϊλάνδη, Αργεντινή, Τουρκία, Ιρλανδία και Ινδονησία.

Κατά το έτος 1997 η εταιρεία εκτιμάται ότι κατείχε, βάσει όγκου πωλήσεων, μερίδια 36,6% στην αγορά των αζωτούχων λιπασμάτων, 31,5% στην αγορά των σύνθετων και 12,2% στην αγορά των ειδικών. Με βάση εκτιμήσεις της Χ.Β.Β.Ε. τα αντίστοιχα μερίδια της Β.Φ.Λ. για το 1998 ήταν 30%, 32% και 23%.

Στην εγχώρια αγορά στον κλάδο των λιπασμάτων δραστηριοποιούνται επίσης:

- i) η εταιρεία ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ Α.Ε. (ΣΥΕΛ), που ελέγχεται κατά 80% από την εν λειτουργία εκκαθαριζόμενη εταιρεία του δημόσιου ΣΥΝΕΛ ΑΕ, και η οποία, σε εκμισθωμένες εγκαταστάσεις της ΕΤΕ, παράγει κυρίως σύνθετα λιπάσματα και ειδικά τοιαύτα, κατέχουσα, το 1997, στην αγορά σύνθετων λιπασμάτων μερίδιο 32,2% και 4,6% σ' αυτή των ειδικών λιπασμάτων,
- ii) η εταιρεία ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ 3Α, η οποία εισάγει και εμπορεύεται όλους τους τύπους λιπασμάτων, κατείχε το 1997 στις επιμέρους σχετικές αγορές αζωτούχων, σύνθετων και ειδικών λιπασμάτων μερίδια 12,7%, 2,8% και 30,8%, αντιστοίχως,
- iii) η εταιρεία ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ Α.Ε., που δραστηριοποιείται στην εισαγωγή και εμπορία διαφόρων τύπων λιπασμάτων, κατείχε το 1997 μερίδια από 2,2% στην αγορά των αζωτούχων λιπασμάτων και 4% στην αγορά των σύνθετων,
- iv) η εταιρεία HYDRO AGRI ΕΛΛΑΣ Α.Ε., θυγατρικής της πολυεθνικής βιομηχανίας λιπασμάτων NORSK HYDRO ASA, η οποία ιδρύθηκε τον Νοέμβριο του 1997, και ασχολείται με την εισαγωγή και εμπορία διαφόρων τύπων λιπασμάτων, και
- v) διάφορες άλλες επιχειρήσεις, όπως οι VETERIN Α.Β.Ε.Ε., ΒΙΟΛΜΕΤ Α.Ε., ΒΕΚΤΟΡ ΑΓΚΡΟ Α.Ε., ΑΓΚΡΟΣΤΑΡ Α.Ε. GE.FY.BI. ΕΛΛΑΣ Α.Ε., οι οποίες όμως πραγματοποιούν στην εγχώρια αγορά μικρότερες πωλήσεις των προαναφερθεισών εταιρειών. Επίσης, μέχρι το έτος 1997, στον κλάδο δραστηριοποιείτο και η θυγατρική της ΕΤΒΑ εταιρεία Α.Ε.Β.Α.Λ., η οποία στην αγορά των αζωτούχων λιπασμάτων κατείχε, το 1997, μερίδιο 14,42%.

Τόσο στο εσωτερικό, όσο και γενικότερα στην Ε.Ε., η ζήτηση ανόργανων λιπασμάτων παρουσίασε σημαντική κάμψη τα τελευταία χρόνια, που πρόκειται να συνεχισθεί με βραδύτερους ρυθμούς, επηρεαζόμενη από την αναθεωρημένη αγροτική πολιτική και τις νεώτερες αντιλήψεις για την προστασία του περιβάλλοντος και την χρησιμότητα των βιολογικών λιπασμάτων. Κάμψη παρουσιάζει και η παραγωγή λιπασμάτων και στην Ελληνική Επικράτεια, επηρεαζόμενη από την εισαγωγή τοιούτων από τις χώρες της Ανατολικής Ευρώπης και τις άλλες χώρες με τις οποίες υπάρχουν συμφωνίες συνδέσεως.

Η τάση αυτή οδήγησε στο κλείσιμο πολλών βιομηχανιών και στην συγκέντρωση της παραγωγής, με αποτέλεσμα ήδη, στις 14 από τις 15 χώρες της Ε.Ε, η εγχώρια αγορά να κυριαρχείται από ένα μόνο παραγωγό.

Η κατάσταση αυτή και ιδίως ο οξύτατος ανταγωνισμός από τις εισαγωγές, οδηγεί τις εμπλεκόμενες στην προμνημονευθείσα σύμβαση επιχειρήσεις σε περιθωριακά επίπεδα κέρδους, ώστε η επιδιωκόμενη συγχώνευση και ο με αυτή περιορισμός των εξόδων παραγωγής να αποτελεί επιδίωξη επιβιώσεως, τουλάχιστον της μιας από αυτές στο άμεσο μέλλον.

Είναι χαρακτηριστικό ότι, μετά το κλείσιμο της Α.Ε.Β.Α.Λ., το μερίδιο αυτής δεν περιήλθε στις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις, αλλά αντικαταστάθηκε από εισαγωγές, που έχουν την τάση κατά το έτος 1999, να καλύψουν το 40% των πωλήσεων στην εσωτερική αγορά.

V. Η εξεταζόμενη σύμβαση, αποτελεί οριζόντια συγκέντρωση επιχειρήσεων, κατά των έννοια του άρθρου 4β παρ. 1 περ. 2α του ν. 703/77, όπως ισχύει, η οποία υπόκειται σε προηγούμενη γνωστοποίηση, που εμπροθέσμως πραγματοποιήθηκε, αφού καλύπτονται αμφότερες οι προϋποθέσεις που ορίζονται από την διάταξη του άρθρου 4β παρ. 1 του ως άνω νόμου, δηλαδή και του μεριδίου αγοράς και του κύκλου εργασιών.

Εξ άλλου με βάση τα προεκτεθέντα προκύπτει ότι η εξεταζόμενη συγκέντρωση παρόλο που θα συγκεντρώνει υψηλά μερίδια στις πωλήσεις λιπασμάτων στην εσωτερική αγορά, δεν πρόκειται να επιδράσει αρνητικώς στον ανταγωνισμό στην εθνική αγορά, ούτε υπάρχει κίνδυνος, ως εκ των επικρατουσών στην σχετική αγορά συνθηκών τόσο της παραγωγής όσο και της διακινήσεως των ως άνω προϊόντων να προκληθούν δυσμενής εκ της τύποις μονοπωλιακής μορφής που θα λειτουργούν οι συγχωνεύόμενες επιχειρήσεις, συνέπειες όσον αφορά τον ανταγωνισμό, δημιουργίας ή ενισχύσεως δεσπόζουσας θέσεως, καθόσον όπως προαναφέρθηκε η υπό κρίση συγχώνευση αποβλέπει κυρίως στην επιβίωση των επιχειρήσεων αυτών ενώ περαιτέρω α) δεν προέκυψε ότι οι εμπλεκόμενες επιχειρήσεις τηρούσαν μεταξύ τους ανταγωνιστική συμπεριφορά και β) ο ανταγωνισμός κυριαρχείται ως προς την διαμόρφωση των τιμών, από τις εισαγωγές, που πραγματοποιούνται σε χαμηλές τιμές από τις χώρες κυρίως της Ανατολικής Ευρώπης και οι οποίες, εισαγωγές, συνεχώς αυξάνουν το μερίδιό τους στην εσωτερική αγορά, με τάση κατά το τρέχον έτος, να καλύψουν το 40% της κατανάλωσης.

Επομένως δεν συντρέχει περίπτωση, κατά το άρθρο 4γ παρ. 1 του ως άνω νόμου, για να απαγορευθεί η εν λόγω συγκέντρωση.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Διαπιστώνει ότι δεν συντρέχει νόμιμη περίπτωση να απαγορευθεί η από 4.12.1998 γνωστοποιηθείσα, σύμφωνα με το άρθρο 4β του ν. 703/77, όπως ισχύει, συγκέντρωση των εταιρειών ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΦΩΣΦΟΡΙΚΩΝ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ Α.Ε. και ΧΗΜΙΚΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Β.Ε.Ε..

Η παρούσα απόφαση εκδόθηκε την 28 Μαΐου 1999.

Η παρούσα απόφαση να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ο Πρόεδρος

Ο Συντάξας την απόφαση

Σταύρος Αργυρόπουλος

Μιχαήλ Φράγκος

Η Γραμματέας

Αλεξάνδρα-Μαρία Ταραμπίκου